

Magnetischer Wireless Charger REEVES-**GUYNOM**

Artikelnr.: 52513-WE

Dieser magnetische 15 Watt starke Wireless Charger haftet bei dazu passenden Geräten auf der Ladefläche an. Die zu bedruckende Fläche ist somit nicht identisch mit der Ladefläche und bietet prominenten Veredelungsraum.

Im Lieferumfang ist ein abnehmbares Ladekabel (USB Typ C) enthalten.

Dieser Wireless Charger ist kompatibel mit allen Endgeräten, die Wireless Charging unterstützen, sowie allen Apple® Smartphones ab Version 8. Die Magnethalterung ab Version 12. Apple® is a registered trademark of Apple Inc. registered in the US and other countries.



Eigenschaften (1997)					
Artikelnr.	52513-WE				
Farbe	weiß				
Material	Kunststoff				
Druckbereich	Ø 56 mm				
Gewicht	70,4 g				
Schlagwörter	Magnetischer Wireless Charger				
Zolltarifnummer	85044090				
Variante	weiß				

Preisstaffel Preis								
Menge	1+	20+	100+	250+	500+	1000+		
	7,46 €	6,77 €	6,52 €	6,52 €	6,52 €	6,52 €		

Richtpreise

Unterseite

Oberseite

- Tampondruck S (1c) (1c), max. 56x56mm Tampondruck S (1c) (1c), max. 54x54mm
- Tampondruck S (2c) (1c), max. 56x56mm Tampondruck S (2c) (1c), max. 54x54mm
- UV-Digitaldruck 2 (1c), max. 60x60mm